SAGEKETTEN BESTIMMEN LEICHT GEMACHT

Ein kleiner Uberblick iiber die Bestandteile Verbindungsglied  Hobelzahnglied
einer Sdgekette:

1. Verbindungsglied
2. Schneidezahn
3. Treibglied

4. Nieten

BAUEN SIE NUN DIE SAGEKETTE VON DER MOTORSAGE AB UND FOLGEN
DE SIE DEN NACHSTEN 4 SCHRITTEN:

Nieten Treibglied

1. Bestimmen Sie die Teilung
Wichtig:

prifen Sie Uber den abgebildeten
Zollstock, ob Sie einen Ausdruck im
Maf3stab 1:1 haben.
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 Sdgekette auf die Schablone legen
oder 19,0 mm = 3/8"

* Abstand zwischen drei Nieten messen.

Teilung

20,5 mm = .404"

Llmm L3 mm 15 mm 1,6 mm 2,0 mm

2. Bestimmen der Treibgliedstdrke
* mit der Schablone oder dem Messschieber
* durch Abnutzung kann die Treibgliedstarke bei
benutzten Sageketten kleiner sein
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3. Bestimmen der Zahnform Vollmeifiel: HalbmeiBel:
. . . .. * spitzes Zahndach + abgerundetes Zahndach

betrachten Sie die Zahnform Ihrer Sagekette *Hohere Schnittleistung * langere Haltbarkeit

* der Unterschied ist an der Form des Zahndaches . schmutzempfindlich - sicher in der Handhabung

zu erkennen
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Seiten- und Ruckansicht

4. Zahlen der Treibglieder

» Sie haben alle drei Merkmale Ihrer Sdgekette
Kettenteilung Treibgliedstdrke Zahnform Treibgliedanzahl

bestimmt. 0 ] Helomeisel -
174" 11 alomeifle Stk
* zdhlen Sie die Anzahl der Treibglieder - K
[]325" []L13mm [ volimeitel

[J3s []15mm
Hinweis:
dies kann von Sdgenmodell und benutzer Fiihrungsschiene variieren EI 404" I:I L6 mm
|:| 20mm -
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MEHR ALS NUR HOLZ
www.timberstore.de
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